





Трудовая династия – понятие, редко встречающееся в современном обществе. Случай, когда на одном предприятии – почти уникальный.

Навыки и опыт, передающиеся из поколения в поколение – почетная традиция преемственности – следствие – трудолюбие, ответственность, старательность и добросовестность.

Династия Хусаиновых – это три поколения горноспасателей, общий трудовой стаж которых

Родоначальник династии Хусаинов Мазит Данисламович родился в 1926 году в деревне Уфимское. С февраля 1944 по март 1950 года служил в ВМФ артиллеристом. Принимал участие в защите Севастополя. Отслужив, работал на шахте подземным электрослесарем. В сентябре 1957 года пошел в отряд горноспасательный отряд. В 1961 был уволен со службы по состоянию здоровья, в связи с болезнью желудка. Работал печником-штукатуром, затем работал пробонаборщиком и респираторщиком. Отработал на ликвидации более 50 аварий на шахтах региона, проявляя при этом мужество и героизм,

Награжден Орденом Отечественной войны II степени, медалью «За отвагу», медалью «Ветеран труда».

Супруга Мазита Данисламовича – Хусаинова Анна Егоровна родилась в 1922 году в г. Нижнекамске. Работала в будущем мужем. Анна Егоровна отработала в отряде около двух лет в качестве кочегара.

Унаследовать дело отца всегда считалось делом почетным и в 1970 году, следуя традиции, Мазит Данисламовича – Владимир 1951 года рождения. Затем с 1970 по 1972 год – служба в армии. В 1973 года вновь устроился в 15-й ВГСО респираторщиком. За 14 лет службы прошел трудный путь от респираторщика до начальника отряда.

За верность выбранной профессии и безупречный труд Хусаинов В.М. награжден медалью «За доблестный труд».

Внук – Хусаинов Константин Владимирович после школы поступил в Киселевский горный институт. В 1999 году получив квалификацию горного инженера в выборе места работы.

Семья Хусаиновых жила неподалёку от места дислокации горноспасательного взвода, и когда в автомобилях спешили на помощь шахтерам, попавшим в беду на шахте. Возможно, уже тогда проявилось мужество и отвага.

За 22 года работы в отряде Константин Владимирович прошел трудовой путь от респираторщика до начальника отряда.

При непосредственном участии Хусаинова К.В. ликвидировано более 50 аварий, спасено 2 человека. Благодаря эрудиции, инициативности, умение быстро принимать нужные решения в экстремальной ситуации.

За мужество и отвагу, проявленные при ликвидации последствий аварий Хусаинов К.В. награжден орденом «За мужество», памятными медалями МЧС России «Маршал Василий Чуйков» и «100 лет со дня рождения Героя России».

Для каждого представителя династии Хусаиновых понятия «профессионализм» и «долг» являются основными принципами в работе. Поэтому каждый демонстрирует старательность, добросовестность и ответственность.

Трудовая династия Хусаиновых является гордостью филиала «Прокопьевский ВГСО» и служит примером для подражания.

